



臺灣苗栗地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：107年2月7日

連絡人：陳宏兆 主任檢察官

連絡電話：037-353410 分機 321

苗栗地檢署執行「安居緝毒」專案

苗栗地檢署持續落實行政院「新世代反毒策略」及臺灣高等法院檢察署「安居緝毒」政策，日前召開緝毒專案會議規劃強力打擊苗栗地區之毒品危害事件，於民國107年1月29日至2月5日實施「安居緝毒」專案，建立社區反毒網，建構安居新環境。

本專案由苗栗地檢署檢察官統合指揮苗栗縣警察局、苗栗憲兵隊、法務部調查局苗栗縣調查站、海岸巡防署苗栗機動查緝隊，目標針對苗栗縣轄區內民眾生活周遭可能感受到的毒品威脅處所展開專案緝毒工作，包含販毒者據為發送毒品之大樓與社區、群聚施用毒品之地點、毒品交易熱點等，全力掃蕩藥頭毒販與新興毒品供應及製毒來源。「安居緝毒」專案期間，聲請法院核發56張搜索票，淨空販賣毒品之大樓與社區處所，扣得各級毒品計280.63公克及改造手槍2支，成果豐碩。

本次專案啟動前，透過臺灣高等法院檢察署建置之全國毒品資料庫進行分析，並訪查村、里、鄰長、社區大樓管委會，清查民眾反映毒品販賣或施用處所。案件查獲後，同時在社區張貼發送宣導海報，提醒民眾反毒資訊與檢舉情資，並結合苗栗縣政府毒品防制及心理衛生中心與財團法人臺灣更生保護會苗栗分會配合執行溫暖關懷行動，期能有效壓制毒品犯罪及防止毒品擴散，苗栗地檢署將持續查緝毒品，給民眾舒適、安全的生活空間，貫徹以人為中心之新世代反

毒策略。

